

## Približiti Valjevo auto-putu i Beogradu

### VA POD HITNO

Za kompletnu privredu grada važno je proširenje trase puta Valjevo – Lajkovac, kako bi se spremno dočekalo puštanje u saobraćaj Koridora 11 u Nepričavi. Valjevo se tako približava Beogradu na 40 minuta vožnje a i svi potencijalni investitori približavaju se njemu.

**P**roširenje puta M-4 kako bi se Valjevo spojilo sa budućim auto-putem, denivelisanje putnih prelaza preko barske pruge, rekonstrukcija vodovodne i kanalizacione mreže u gradu i na Divčibarama, infrastrukturni poslovi su za „pod hitno“ koje očekuju gradsku vlast u ovom mandatu.

Najmanje tri ozbiljna infrastrukturna projekta moraju imati oznaku „hitno“, kaže u razgovoru za „Valjevo Danas“ zamenik gradonačelnika Dragan Jeremić.

– Već desetak godina Grad od države nije dobio novac za saobraćajnu infrastrukturu. Dva projekta su nam prioritet od ogromnog značaja, ne samo u saobraćaju nego u kompletnoj privredi grada. Pre svega, to je pod hitno

ozbiljnih kompanija kao što je „Bosis“ do kojih dolaze veliki kamioni i šleperi i oni ne mogu više normalno da rade. Denivelisanje je zahtevna investicija od dva-tri miliona evra, ali bez nje projekat proširenja industrijske zone koji smo predvideli uopšte neće biti upotrebljiv, objašnjava zamenik gradonačelnika.

Valjevu su, kako kaže, neophodni i hitni zahvati na gradskoj vodovodnoj i kanalizacionoj mreži.

– Kanalizacija trenutnog promera od F1200 ili F1300 je „pretna“ za naš grad. Imamo i zastarelu vodovodnu mrežu sa čestim pucanjem cevi, naročito posle urađene rekonstrukcije ulice, kada smo opet, da bismo menjali cevi, prinuđeni da iste ulice kopamo. Da bi ovaj grad bio grad, to su zaista poslovi za „pod hitno“. Naravno, nemoguće je odmah mrežu rekonstruisati svuda, ali za neuralgične



Moramo naći novac za neuralgične tačke:  
Zamenik gradonačelnika  
Dragan Jeremić

proširenje trase magistralnog puta M4 Valjevo – Lajkovac, kako bi Valjevo spremno dočekalo puštanje u saobraćaj Koridora 11 u Nepričavi. Povezivanje sa auto-putem je od ogromnog značaja, ne samo što to se onda Valjevo približava Beogradu na 40 minuta vožnje, nego se svi potencijalni investitori približavaju Valjevu, kaže Jeremić.

Sledeći projekat saobraćajne infrastrukture jeste denivelisanje puta koji prolazi preko pruge Beograd – Bar, s obzirom da se sa druge strane pruge nalazi industrijska zona u koju privreda grada polaže velike nade.

– Tu imamo ogromne probleme jer kamioni za carinsku ispostavu prelaze preko pruge. A tamo je nekoliko veoma

tačke moramo naći novac ili obezbediti podršku države, kaže Jeremić.

Voda i kanalizacija u istoj meri su problematične i na Divčibarama i Jeremić kaže da se, što se tiče kanalizacije, „tamo došlo do tačke da bez nove mreže nema korišćenja tog turističkog centra“.

– Pod hitno moramo da prilagodimo projekat koji postoji ali koji nije dobar, jer ga je CIP radio pre donošenja novog urbanističkog plana Divčibara. Vodopsnabdevanje nam je rešeno 50 odsto, jer jednu bušotinu imamo, ali je neophodno da otkupimo drugu, kako bismo imali dovoljan kapacitet i stabilno vodopsnabdevanje Divčibara – zaključuje zamenik gradonačelnika.



### VA REKORD

Za prvih osam meseci ove godine postavku posetilo je 18.393 ljudi. Od toga, više od 14.500 posetilaca su đačke ekscurzije, sindikalne posete radnika ili razna udruženja građana iz svih krajeva Srbije.

Strana II

## MUZEJ OVE GODINE BLIZU REKORDNE POSETE



Finale u trećem mandatu. Rekonstruisani deo Karadorđeve ulice

## UREĐEN POSLEDNJI DEO GLAVNE ULICE

### VA CENTAR

Treća faza radova navaljevskoj „žili kucavici“, centralne Karadorđeve ulice od Hajduk Veljkove do raskrsnice sa Uzun Mirkovom, završena je. Preostali, početni deo ulice u dužini od 150 metara od Dušanove do Radničke, biće urađen dogodne.

**O**vo je najbitniji kapitalni projekat koji je u Valjevu urađen u poslednjih pet-šest godina i grad je dobio 1.700 metara moderne ulice. Uz izvinjenje što su radovi trajali duže od predviđenog roka, zamolio bih sugrađane za strpljenje. Od građana koji žive u Karadorđevoj očekujem i da više vode računa o ovako uređenoj ulici, rekao je zamenik gradonačelnika Dragan Jeremić, napominjući da se ubuduće, prilikom izvođenja ovako krupnih radova, mora uskladiti rad izvođača i ostalih javnih preduzeća, posebno „Vodovoda“ i „Toplane“.

Inače, vrednost izvedenih radova uključujući i Uzun Mirkovu ulicu u kojoj je urađena još jedna traka na spajanju upravo sa Karadorđevom ulicom, iznosi 43 miliona dinara. Samo prvi deo re-

konstrukcije ove ulice finansiran je iz tadašnjeg NIP-a dok su preostale deonice finansirane iz gradskog budžeta.

Po rečima Milana Trifunovića, pomoćnika direktora Direkcije za urbanizam za tehnička pitanja, cela saobraćajnica sa dve kolovozne trake je široka sedam metara, po projektu koji je po svim zakonima i propisima radio CIP. Rekonstruisani su kolovoz i trotoari, zamenjen je semafor na raskrsnici sa Uzun Mirkovom, rekonstruisana je kanalizaciona mreža i javna rasveta, tako da glavna valjevska ulica sada ima dovoljno mesta za automobile i pešake, sa dovoljno parkinga, uređenih autobuskih stajališta i propisno obeleženim prilazima školama.

Inače, rekonstrukcija Karadorđeve ulice počela je još 2011. godine i praktično traje tri skupštinska mandata gradske vlasti.





Iz proizvodnje Namenske industrije „Krušik“

## ZA „KRUŠIKOV“ STRUG BI I FAKULTETLIJE

### VA POSAO

Mašinbravara i metalostrugara nema dovoljno na tržištu rada. „Krušik“ zato od prošle godine ima ugovor sa valjevskom Tehničkom školom čiji će đaci sve tri godine imati praksu u fabrici, što je jedan od prvih srpskih primera dualnog obrazovanja.

**N**amenska industrija „Krušik“ u septembru će zaposliti novih 175 radnika, tako da će ih ukupno u ovom najvećem valjevskom kolektivu i jednom od stožera domaće vojne industrije biti više od 2.000. Ono što obeležava aktuelni konkurs u kojem „Krušik“ zbog povećanog obima posla traži radnike mašinske struke, pretežno mašinbravare i metalostrugare, pored ogromnog interesovanja, jeste činjenica da su za ta radna mesta konkurisali i fakultetski obrazovani nezaposleni Valjevci, ljudi koji su već zaposleni u drugim firmama ali im je osnovni motiv „državni posao i sigurna plata“, kao i veći broj žena. – Mi bismo najradije zaposlili ljude čiji

profil tražimo, dakle, majstore – mašinbravare i metalostrugare. Nažalost, njih jednostavno nema dovoljno na tržištu rada. Upravo da bi za naredni period obezbedio nedostajući kadar, s obzirom na ugovorene poslove, „Krušik“ od prošle godine ima ugovor sa valjevskom Tehničkom školom o školovanju 30 đaka, a od 1. septembra školovanje počinje njih još 30 za zanimanje operater mašinske obrade – kaže Stamenko Svitlica iz „Krušikove“ kadrovske službe. – Ti đaci će sve tri godine imati praksu u fabrici, što je jedan od prvih srpskih primera dualnog obrazovanja, a nakon završetka školovanja čeka ih bezbeden posao u „Krušiku“.



Dragan Jeremić na sastanku sa predstavnicima Klanice Divci

### VA VESTI

#### POPIS IMOVINE

Grad Valjevo će u septembru formirati komisiju koja će se baviti popisom imovine u vlasništvu Grada. Valjevo poseduje 322 hektara šuma, oko 10 hektara javnih parkova, oko 600 hektara poljoprivrednog zemljišta. Grad ima i jedan broj vrednih stavova koji su uneti u poslovne knjige.

#### STIŽU RAKETE

Zbog najava pogoršanja vremena i nedovoljnog broja raketa, Grad je nabavio 100 protivgradnih raketa, vrednosti tri miliona dinara. Novac je obezbeden rebalansom budžeta, nakon što su u maju raspodeljene 74 rakete.

#### VIŠAK PROSVETARA

U osnovnim i srednjim školama oko 100 nastavnika i profesora biće tehnološki višak, a tačan broj biće poznat kada budu gotovi spiskovi. Po rečima Vesne Andrić, predsednice odbora Unije sindikata prosvetnih radnika Srbije, 200 zaposlenih prosvetara u 2015. bilo je tehnološki višak.

#### DRUGI UPISNI ROK

U državnoj Visokoj poslovnoj školi još ima mesta za budžetske studente. Drugi, septembarski upisni rok počinje prijavljivanjem kandidata 1. 12. septembra, a polaganje prijemnog ispita je 5. septembra.

#### VAKCINISANA GOVEDA

U valjevskom kraju obavljena tronedeljna vakcinacija goveda protiv nodularnog dermatitisa, bolesti kurgave kože. Po rečima veterinar, na ovom području nije zabeležen nijedan slučaj te bolesti.

#### SUBVENCIJE AGRARU

Za subvencionisanje poljoprivredne proizvodnje u gradskom budžetu je namenjeno osam miliona dinara. Novac je moguće iskoristiti za jesenu setvu, nabavku grla stoke kao i za kupovinu mehanizacije. Lane je 60 valjevskih poljoprivrednika koristilo mogućnost subvencije.



Iz centralne postavke „Treća dimenzija prošlosti – pogled iz budućnosti“



Drugi u zemlji po poseti: Direktor muzeja Vladimir Krivošejev

## MUZEJ OVE GODINE BLIZU REKORDNE POSETE

### VA REKORD

Za prvih osam meseci ove godine muzejsku postavku posetilo je 18.393 ljudi. Od toga, više od 14.500 posetilaca su đacke ekskurzije, sindikalne posete radnika ili razna udruženja građana iz svih krajeva Srbije.

**D**evetu godinu od kako je zaživela centralna postavka „Treća dimenzija prošlosti – pogled iz budućnosti“, svojevrsni, multimedijalni vremeplov kroz istoriju valjevskog kraja od pećinskih ljudi do savremenog doba, valjevski muzej beleži posetu koja ga svrstava među najposećenije u Srbiji. Za prvih osam meseci ove godine, naime, muzejsku postavku posetilo je 18.393 ljudi. Od toga, više od 14.500 posetilaca su đacke ekskurzije, sindikalne posete radnika ili razna udruženja građana iz svih krajeva Srbije. Zapažena brojka, svedoči direktor Vladimir Krivošejev, svrstava valjevski muzej među najposećenije tog tipa u Srbiji. – Jedini muzej koji ima nešto veću posetu od našeg je Muzej istorije Jugoslavije u Beogradu, ali tu se računaju i posete Kući cveča, a ne samo muzejskoj postavci. Mi smo sada po broju poseta na nivou iz 2013. godine koja je bila rekordna sa 24.000 poseta. Dakle, potrebno nam je još oko 6.000, kaže Krivošejev.

Početkom meseca, kako bi saznali razloge dolaska posetilaca, u muzeju su počeli da anketiraju goste koji nisu iz Valjeva. Prvi rezultati te ankete, dodaje Krivošejev, pokazuje da više od polovine posetilaca i inače u Valjevo dolazi po prvi put. – Od onih koji su ranije ili više puta bili u našem gradu, većina njih je već posetila muzej, ali dolazi ponovo da obide postavku. Oko osamdeset posto onih koji nisu iz Valjeva, u naš grad dolaze sa saznanjem da ovdje ima muzej i sa namerom da ga obavezno posete, kaže direktor Narodnog muzeja. Što se tiče informisanosti posetilaca muzeja o njegovom postojanju i sadržaju, kako kaže, anketa je pokazala da je veoma mali broj posetilaca sa „strane“ zaokružio odgovor da su za muzej u Valjevu čuli iz nacionalnih medija. – Nešto veći broj anketiranih je naveo da su za muzej čuli putem društvenih mreža, sajta muzeja ili Fejsbuk stranice, dok je apsolutna većina posetilaca navela da je za muzej čula od drugih ljudi, objašnjava Krivošejev.

## Šta Grad može da učini za ovdašnje firme

### VA PRIVREDA

**U** cilju sagledavanja situacije u privredi, mogućnosti unapređenja poslovanja i povećanja broja zaposlenih, gradsko rukovodstvo počelo je susreće sa direktorima i vlasnicima firmi na kojima je bilo reči o konkretnim merama podrške Grada. Prvi susret zamenik gradonačelnika Dragan Jeremić upriličio je sa direktorom valjevskog „Gorenja“ Borisom Pavčnikom, koji je rekao da kompanija sa svojim 1.600 zaposlenih po čemu je jedna od najvećih u Valjevu, ima planove za dalje proširenje proizvodnih kapaciteta. Pavčnik je najavio da planovi za proširenje proizvodnje treba da se realizuju u naredna 24 meseca što će omogućiti posao za novih 200 ljudi. Jeremić i Pavčnik su ugovorili i saradnju između sportskih kolektiva i „Gorenja“.

Sledio je sastanak sa predstavnicima valjevske veledrogerije „Vega“ koja zapo-

šljava 320 radnika, snabdeva više od 1.000 apoteka i ima lanac apoteka „Vegafarma“. – Spretni smo da pomognemo u rešavanju pitanja vašeg prostora koji je u zakupu. „Vega“ je jedna od retkih koja je posle kupovine fabrike u stečaju, istu preuredila i stavila u funkciju. Na taj način će se i povećati broj zaposlenih. Lokacija bivše fabrike „Ferum“ se nalazi blizu Industrijske zone i zato je u interesu Grada da se saobraćajnice srede i saobraćajna komunikacija poboljša, poručio je Jeremić predstavnicima „Vege“. Predstavnici „Bosisa“, jednog od domaćih lidera u proizvodnji kartonske ambalaže, sa Jeremićem su razgovarali o konkretnim merama koje Grad može da preduzme kako bi pomogao dalji razvoj firme koja do 2022. godine planira da zaposli 70 novih radnika. – Skrenuli ste nam pažnju na probleme sa neredovnim napajanjem električnom energijom i mi ćemo u najskorije vreme organizovati sastanak sa direktorom Elektro distribucije, kao i u Ministarstvu energetike i očekujem da ćemo uspeti to da rešimo. Imaće-



Iz proizvodnje valjevskog „Gorenja“

mo i sastanak sa direktorom „Vodovoda“ kako bismo rešili problem odlaganja otpadnih voda, što vam takođe predstavlja problem, rekao je zamenik gradonačelnika vlasniku „Bosisa“ Bogoljubu Panteliću. Konačno, Jeremić se sastao i sa predstavnicima Klanice Divci, a zaključak tog susreta bio je da će Grad Valjevo posebnu pažnju posvetiti primeni programa podsticajnih mera ruralnog razvoja, sa posebnim akcentom na povećanje izvoza junećeg mesa, kao i oživljavanja uzgoja junadi u valjevskim selima sa unapred poznatim kupcima. – Klanica ima ugovore sa svim dominantnim farmama u Srbiji, a ugovaramo poslove i sa farmama u Crnoj Gori, BiH, Makedoniji. Trenutno imamo 42 zaposlena. Na žalost, u ovom momentu od prihoda od šest miliona evra, samo 3 odsto utrošimo za nabavku žive stoke iz valjevskog kraja. Našoj firmi je veoma važno stvoriti uslove za tov junadi u farmama u valjevskom kraju, rekao je Milutin Đurović, direktor Klanice Divci.



Proizvodnja „valjevskog“ piva

## „Valjevsko“ stiglo u Čikago, a nema ga svuda u Valjevu

### VA BREND

Izvoz u SAD, novi proizvod, nagrada za biznis partnera godine – do sada su obeležili poslovnu godinu Valjevske pivare, najstarijeg industrijskog brenda u gradu na Kolubari, koja je u stopostotnom vlasništvu države.

**„V**aljevsko“, pivo na koje su Valjevci toliko ponosi, sa čirličnom etiketom stiglo je početkom ovog meseca u Čikago, čime je počela realizacija posla koji je Valjevska pivara sklopila sa čikaškom firmom „Lav imports“, uvoznikom i distributerom za 25 država SAD. – Reakcije kupaca su odlične, zadovoljni smo početkom posla i očekujemo da će vrlo brzo uslediti nove isporuke. Firma „Lav imports“ nam je već ponudila ugovor za ekskluzivnu prodaju u narednih pet godina, kaže direktor pivare Aleksandar Rajevac dodajući da je ostalo da se još definišu količine za narednu isporuku „valjevskog“ tržištu SAD.



Nećemo plaćati za prodaju: Direktor Valjevske pivare Aleksandar Rajevac

Gotovo u isto vreme kada je čuveni „zidar“ stigao „preko bare“, pivara je tržištu predstavila i novo „Ajhinger“ (Eichinger) pivo čija je proizvodnja počela pre tri meseca. Ime su izabrali sami ljubitelji piva u kampanji na FB stranici pivare, čime je vraćen naziv robne marke koja je bila popularna 90-ih. Inače, Jozef Ajhinger, poreklom Bavarac, bio je prvi stručni pivar koji je utemeljio proizvodnju ovdašnjeg piva.

Rajevac objašnjava da je i novi „Ajhinger“ proizveden po bavarškoj tehnologiji, a posebna pažnja je posvećena izboru hmelja. Kvalitet „valjevskog“ stalno potvrđuju potrošači, a firmi je ove godine stigla i nagrada „Biznis partner 2016“ u tradicionalnom izboru agencije „Mass Media International“ i to za postavljanje novih standarda u

→ Strana IV

#### NOVAC ZA SAMO TRI MEDIJA

Ministarstvo kulture sufinansiraće samo tri projekta sa kojim su konkurisali valjevski mediji. Najviše novca, 870.000 dinara, dobiće „Vujić“ televizija za projekat o zapošljavanju mladih. TV Valjevo Plus za projekat „Udahni zdravlje“ dobiće 600.000, dok će Radio „Kula“ dobiti 522.000 dinara za projekat „Mladi u svetu psihoaktivnih supstanci“.

#### FOLKLORI U INOSTRANSTVU

Nakon februarskog gostovanja u Kataru i prošlomesečnih nastupa u Bugarskoj, KUD „Abrašević“ održao je turneju po Španiju. Ovog meseca i KUD „Derdan“ je bio u inostranstvu, na festivalu u Vevčanima u Makedoniji.

#### Posebno izdanje lista Danas

/projekat Vamedie, Danasa i Grada Valjeva  
Za Dan graf: Dušan Mitrović; Urednici: Slavica Vujanac (Vamedia) i Božidar Andrejić (Danas); Tekstovi i fotografije: Vamedia, Slavica Vujanac; Korektura: Ana Rončević; Prelom: Zoran Spahić







## „VALJEVSKO“ STIGLO U ČIKAGO, A NEMA GA SVUDA U VALJEVU

Nastavak sa III strane

kvalitetu, pouzdanosti i konkurentnosti.

– Ova nagrada je rezultat naše celokupne aktivnosti, koju su analizirala četiri profesora sa fakulteta, ne samo iz Srbije, i to na predlog i pohvale naših poslovnih partnera. Pored svih dosadašnjih nagrada, među kojima je i 30 zlatnih medalja, ovo priznanje je potvrda za naš dobar rad, našu borbu na tržištu, a nema veće konkurencije nego što je to na tržištu piva, gde su prisutne tri velike svetske kompanije, kaže Rajevac i dodaje da je pivara priznanje dobila i zbog odnosa prema dobavljačima, ali i društvene odgovornosti kompanije.

To društveno odgovorno ponašanje, između ostalog, pokazano je i uručivanjem nekoliko laptopova najboljim valjevskim srednjoškolicima, te donacijom od 300.000 dinara Centru za vantelesnu oplodnju valjevske bolnice.

S druge strane, ne može se reći da su svi u Valjevu, sem deklarativno, lojalni svojoj pivari. Naime, dok „valjevsko“ osvaja SAD, u mnogim gradskim kafićima ga nema.

– Mi ne možemo uticati na poslovnu politiku vlasnika ugostiteljskih objekata. Oni dobijaju novac za to što ekskluzivno prodaju određeno pivo u svojim lokalima. Mi nećemo da nas neko ucenjuje na taj način. Činimo sve da ljudi budu zadovoljni, dajemo im mobilijar i suncobrane, ali novac da bi prodavali „valjevsko“ u Valjevu nikada nećemo dati – poručuje Rajevac.

Da ima svega, za celu porodicu, a da nije vašar: Sa prvog Planinskog muzičkog festivala



## PLANINSKI MUZIČKI FESTIVAL OŽIVLJAVA DIVČIBARE

### VA TURIZAM

Divčibarama, vodećoj turističkoj destinaciji valjevskog kraja, udahnut je novi impuls koji treba da ih oživi i to upravo pod sloganom „Udahni vazduh“.

**P**laninski muzički festival ili Mountain music festival (MMF) na Divčibarama, prva je smotra gde su se na jednom mestu odlično ukrstili i upotpunili muzika, zabava i nauka. Oko festivala, okupila se grupa mladih valjevskih entuzijasta sa ciljem da na originalni način ovu planinu promovišu u novi kulturno-sportski i turistički centar Srbije, a posetiocima otkriju sve njene lepote.

Da su u tome uspeali, zadovoljno je potvrdilo blizu 1.500 posetilaca MMF-a iz Valjeva, Beograda, Novog Sada, Niša, Kragujevca, Čačka, Lazarevca, a bilo bi ih svakako više da su vremenski uslovi bili bolji. Jer, kako rekoše, u za ovu priliku sređenom kampu „Breza“ od podneva do ponoći vladala je pozitivna atmosfera uz odličan izbor muzike, zanimljive sadržaje za sve od 7 do 77 godina i pametne razgovore sa naučnicima.

– Pokušali smo da stvorimo jednu novu priču, da pružimo birani, kvalitetan muzički sadržaj, da uvedemo porodicu, da pored muzike zainteresujemo posetioce i za brojne sadržaje, od

gađanja lukom i strelom, preko spuštanja speleo-užetom, do degustacije lokalnih jela i pića. Edukativni cilj festival ispunile su tribune „Na pivu s naučnikom“, tokom kojih se raspravljalo o genetski modifikovanim organizmima, sajber bezbednosti i gravitacionim talasima. Sve to, a da ne bude vašar nego druženje i uživanje u lepotama prirode, kažu u Udruženju građana Divčibare, koje je bilo organizator MMF-a.

Andrija Marjanović iz tog Udruženja kaže da su na kraju zadovoljni i da pripreme za sledeće festivalsko druženje na Divčibarama već počinju.

– Zadovoljni smo dobro urađenim poslom, ali smo svesni i propusta, kojih sledeće godine sigurno neće biti. Moramo malo više poraditi na pomoći

sponzora kako bi sledeće godine gostovalo više poznatih muzičara, a i zbog varijante da festival traje dva dana. Uspeh je i u tome što je sređen i do festivala zapušteni auto-kamp „Breza“ – kaže Marjanović.

Po rečima zamenika gradonačelnika Dragana Jeremića, koji je prisustvovao festivalu, MMF je dokaz da ne mora da bude 100.000 posetilaca da bi nešto bilo uspešno. On je rekao da će Grad sledeće godine, kroz strategiju razvoja kulture i turizma, opredeliti sredstva za nekoliko festivala i manifestacija koji će biti finansirani iz budžeta, s obzirom da su organizatori MMF-a za prvu priliku dobili samo 60.000 dinara iz gradske kase.

Na Planinskom muzičkom festivalu nastupili su bendovi Nuur i Rezzedo, Pilot Blues band i Pera Joe, pop hor Vacappella i kamerni hor Emanuil, kao i Valternativa DJ radio stage.

Pre manifestacije organizovan je međunarodni volonterski kamp na kojem je osmoro mladih iz Španije, Italije i Srbije osmislilo sadržaj i uredilo prostor za festival.



Spuštanje speleo užetom



### VA KUPOVINA

## „Stop šop“ otvoren uz koncerte

Treći po redu u Srbiji: Izgled „Stop šop“ ritejl parka

Valjevo je dobilo novi, moderan tržni centar, treći „Stop šop“ ritejl park u Srbiji, koji je otvoren na lokaciji nekadašnjeg „Remonta“, u Uzun Mirkovoju ulici.

„Stop šop“ ritejl park se prostire na 6.100 kvadrata, sa 170 parking mesta, a u njemu su poznati zakupci: DM drogerija, Takko fashion, Deichmann, Planeta Sport, Sport Vision, Woby House, LC Waikiki, N sport, Legend, PWL Fashion, PS Fashion, Galaxy, Pertini toys, Shoestar, Trefolino, Planika, Domino i Top Shop.

„Stop šop“ je otvoren 25. avgusta celodnevnom zabavnim programom, koji je uključivao mnoštvo zanimljivih sadržaja za decu, modnu reviju „Stop šop“ brendova i koncerte poznatih Valjevaca, jednog od najpopularnijih rok bendova Neverne bebe, i jedne od najvećih zvezda pop muzike na našim prostorima Željka Joksimovića.

U „Stop šopu“, u kojem je posao dobilo 110 ljudi, brendovi-zakupci su najavili brojne akcije i popuste za potrošače u narednom periodu.